

SAHANLAR MÜHENDİSLİK
Elektrik | Asansör | Yazılım

Gözde SAHAN
Elektrik-Elektronik Mühendisi
Yakup Ahmet SAHAN
Elektrik-Elektronik Mühendisi

Elektrik Asansör Yazılım

+90 238 713 64 09 @sahanlarmuhendislik @www.sahanlarmuhendislik.com Aşağı Mah. Cumhuriyet Cd. No: 12/5
+90 506 227 28 38 @sahanlarmuhendislik @info@sahanlarmuhendislik.com Çivril / DENİZLİ (Atasay Altın Market Üstü)

Tab mimarlık
PLAN | PROJE | MİMARİ TASARIM | İÇ MEKAN TASARIM | TAAHHÜT

AYŞE TÜRKYILMAZ MİMAR | MUSTAFA BURAK TÜRKYILMAZ MİMAR

0258 713 66 55 | 0555 685 33 29 | Aşağı Mahalle 109 Sokak No:2/104 Kat:1
0553 713 66 55 | tabmimarlik.com | Kuluoğlu İşhan Çivril / DENİZLİ

ÖZGÜN MİMARLIK
MİMAR | İÇ MİMAR
Özgün Şafak | Ebru Şafak

* MİMARİ PROJE * İÇ MEKAN TASARIM * KONSEPT PROJE * TADİLAT PROJESİ
* ANAHTAR TESLİM * MÜTEAHHİTLİK * HAYVANCILIK PROJELERİ * DESTEK - HİBE PROJELERİ

TEL: 0 506 281 44 70 | ÖZGÜN MİMARLIK
E-MAIL: destek@ozgunfakmimarlik.com | Aşağı Mahalle Kadir Kameraoğlu Caddesi No:3B
WEB SİTE: www.ozgunfakmimarlik.com | Çivril / Denizli
@ozgunfakmimarlik

BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

GENCİVRİL

SIYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:706 | 29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ | 7 TL

Tüm Haberler İçin Okutun
www.gencivrilgazetesi.com

Geçen Yıl Soğuk Bu Yıl Fiyat Vurdu

Denizli'nin önemli kiraz üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de kiraz hasadı başladı. Ancak alım fiyatlarının geçen yıla göre düşük kalması üreticiyi zor durumda bıraktı. Bazı üreticiler ise kirazlarını toplamak yerine dalında bırakmayı tercih etti.

Ersan Özgür: "Geçen yıl soğuk vurdu bu yıl fiyatlar vurdu. Maliyetler %100 den fazla arttı ama tüccar iki sene önce sattığımız fiyatlarla kiraz alıyor."



Koray Eren: "Böyle giderse millet yiyecek kiraz bulamayacak. Tarım politikasının gözden geçirilmesi gerek"



Muhammed Bayık: "Üretici kirazı dalında bırakıyor. Bu gidişle ağaçlar sobalık odun olacak"




Gümüşsu Kiraz Alım Merkezi'nde kilogramı 65 ile 85 lira arasında alıcı bulan kiraz, üreticinin yüzünü güldürmedi. Üreticiler, kiraz fiyatlarının geçen yıla göre artmadığını, buna karşılık üretim maliyetlerinin katlanarak yükseldiğini belirtti.

Haydan Mahallesi'nde kiraz üreticiliği yapan Ersan Özgür, ürünlerinin hak ettiği değeri bulamadığını ifade ederek kiraz ağaçlarını kesmeye başladığını söyledi. **S:5**

Çivril'de Muharrem Ayı Dolayısıyla 5 Bin Kişiye Aşure İkram Edildi

Çivril'de Muharrem Ayı dolayısıyla geleneksel olarak düzenlenen aşure dağıtımı bu yıl da yoğun katılımı gerçekleştirildi. Çivril Belediyesi öncülüğünde, Çivril Kaymakamlığı iş birliğiyle düzenlenen program kapsamında Kızılay Çivril Şubesi mutfağında hazırlanan yaklaşık 5 bin kişilik aşure, Yeni Cami önünde vatandaşlara ikram edildi. **S:3**



Gürpınar Yaz Spor Okulu Açıldı

Çivril'de yaz tatilinin başlamasıyla birlikte spor sezonu da açıldı. Gürpınarspor Kulübü tarafından düzenlenen Yaz Spor Okulu, düzenlenen törenle kapılarını açtı. Futbol başta olmak üzere farklı branşlarda eğitim alacak çocuklar, yaz boyunca sporla iç içe olacak **S:4**



Uçkun ve Haşere Mücadelesi Aralıksız Devam Ediyor

Çivril Belediyesi, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte uçkun ve haşereyle mücadele çalışmalarını ilçe genelinde hızlandırdı. **S:2**



Çivrilli Öğrenci Sigma Science Olympics'te Dünya Birincisi Oldu

Çivril'de eğitim gören 2. sınıf öğrencisi Emine Ravza Kaplan, Sigma Science Olympics 2026 Dünya Finali'nde 8 bin 881 öğrenci arasında dünya birincisi olarak büyük bir başarıya imza attı. **S:3**



FURKAN EREN MİMARLIK

* Anahtar Teslim * Mimari Tasarım * Tadilat

Mehmet EREN İnşaat Mühendisi | İpek EREN Mimmar | Furkan EREN Mimmar

Gsm:0.536 995 59 42

LAVERA CONCEPT
Mutfak Dekorasyon

* Mutfak * Dekorasyon * İç Mimari Tasarım

Hakan ALKAN Mimmar | Zeliha DEMİR İnşaat Mühendisi

Saray Mah. Cumhuriyet_6 Cad.No:234 Çivril/Denizli

AYBALAM PREMIUM
Tatlı - Kahve - Kahvaltı Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN

Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A Çivril / Denizli
Tel:+90 0533 216 68 78

Çivril'de 8 Bin 956 Öğrenci Karne Aldı Yaz Tatili Başladı

Çivril'de 2025-2026 eğitim öğretim yılı sona erdi. İlçe genelinde eğitim veren 60 okulda öğrenim gören 8 bin 956 öğrenci, karne alarak yaz tatiline başladı

2025-2026 eğitim öğretim yılı Çivril'de son ders ziline çalmasıyla tamamlandı. İlçe genelindeki 60 okulda öğrenim gören 8 bin 956 öğrenci karne alarak yaklaşık iki buçuk aylık yaz tatiline çıktı. Karne töreninde öğrencilerin heyecanına ilçe protokolü de ortak oldu.

Çivril'de 2025-2026 eğitim öğretim yılı sona erdi. İlçedeki 60 okulda öğrenim gören 8 bin 956 öğrenci karne alarak yaz tatiline çıktı. Yeni eğitim öğretim yılı ise 14 Eylül 2026'da başlayacak. Çivril'de 10 anaokulu, 24 ilkököl, 16 ortaokul ve 10

lisede öğrenim gören toplam 8 bin 956 öğrenci ile 769 öğretmen, eğitim öğretim yılının son gününde karne heyecanı yaşadı.

Karne günü dolayısıyla Kameroğlu Kardeşler Cumhuriyet İlkokulu'nda tören düzenlendi. Törene Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ile İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök katıldı. Sınıfları ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, öğrencilere karnelerini vererek yaz tatillerini kutladı.

Karne dağıtım programı öncesinde öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya

gelen İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, geride kalan eğitim öğretim yılının verimli geçtiğini belirterek öğrenci, öğretmen ve velilere teşekkür etti. Gök, öğrencilere yaz tatilini yalnızca dinlenerek değil, kitap okuyarak, sportif ve kültürel faaliyetlere katılarak değerlendirmeleri tavsiyesinde bulundu. İlçe genelinde faaliyet gösteren gençlik merkezleri ile yaz kurslarının öğrencilerin kişisel gelişimine katkı sağlayacağını ifade etti.

Öğrenciler, karne sevincini arkadaşları ve öğretmenleriyle paylaşırken, veliler de okul bahçelerinde çocuklarının mutluluğuna ortak oldu. Eğitim öğretim yılının tamamlanmasıyla birlikte ilçedeki okullarda yaklaşık iki buçuk aylık yaz tatili başladı.

Yeni eğitim öğretim yılı 14 Eylül'de başlayacak

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından açıklanan 2026-2027 eğitim öğretim yılı takvimine göre öğretmenlerin mesleki çalışmaları 1 Eylül 2026 tarihinde başlayacak. Okul öncesi ile ilkököl 1'inci sınıf öğrencileri için 7-11 Eylül tarihleri arasında uyum eğitimleri gerçekleştirilecek. Tüm kademelerde ders zili ise 14 Eylül 2026 Pazartesi günü çalacak. Birinci dönem 22 Ocak 2027'de sona erecek. Yarıyıl tatilinin ardından ikinci dönem 8 Şubat 2027'de başlayacak ve 2026-2027 eğitim öğretim yılı 25 Haziran 2027 Cuma günü tamamlanacak. //Ebru Atar



Uçkun ve Haşere Mücadelesi Aralıksız Devam Ediyor

Çivril Belediyesi, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte uçkun ve haşereyle mücadele çalışmalarını ilçe genelinde hızlandırdı. Kırsal mahallelerden ilçe merkezine kadar yürütülen ilaçlama faaliyetlerinin ekim-kasım aylarına kadar planlı şekilde devam edeceği bildirildi.

Çivril Belediyesi, ilçe genelinde uçkun ve haşereyle mücadele çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Kırsal mahalleler, çöp konteynerleri ve su birikintileri düzenli olarak ilaçlanıyor.

Çivril'de bahar aylarında başlatılan uçkun ve haşereyle mücadele çalışmaları aralıksız sürdürülüyor. Hava sıcaklıklarının yükselmesiyle birlikte çalışmalarını yoğunlaştıran Çivril Belediyesi ekipleri, ilçe merkezi ve kırsal mahallelerde planlı ilaçlama faaliyetlerine devam ediyor.

Çivril Belediyesi Çevre Temizlik ve Kontrol Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen çalışmalar kapsamında oluşturulan ilaçlama ekipleri, belirlenen program doğrultusunda tüm mahallelerde görev yapıyor. Özellikle hayvancılık faaliyetlerinin yoğun olduğu bölgelerde uçkun oluşumunu önlemeye yönelik ilaçlama ve denetimler sürdürülürken, ilçe merkezindeki çöp konteynerleri ile su



birikintileri de düzenli olarak ilaçlanıyor. Belediye yetkilileri, ilaçlama çalışmalarının mevsim şartlarına bağlı

olarak ekim ve kasım aylarına kadar devam edeceğini belirtti.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, vatandaşların sağlığını korumaya yönelik çalışmaların kesintisiz sürdüğünü ifade ederek, "Hemşehrilerimizin sağlığını korumak ve daha sağlıklı bir çevre oluşturmak için çalışmalarımızı titizlikle sürdürüyoruz. Bu kapsamda, tüm mahallelerimizde uçkun ve larvasit ilaçlama çalışmalarımızı düzenli ve planlı bir şekilde gerçekleştiriyoruz. Daha temiz, daha sağlıklı ve daha yaşanabilir bir Çivril için kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz." dedi.

Çivril Belediyesi, yaz dönemi boyunca ilçe genelinde ilaçlama faaliyetlerini aralıksız sürdürerek uçkun ve haşere kaynaklı olumsuzlukların önüne geçmeyi hedefliyor. //Ebru Atar



Hukuk Köşesi

Av. Melih Nebi
YAVUZ

KRİPTO PARA HUKUKUNA GENEL BAKIŞ

Dijitalleşmenin hız kazanmasıyla birlikte, klasik finans araçlarının yerini kısmen de olsa kripto varlıklar almaya başlamıştır. Bitcoin ile başlayan bu süreç, bugün binlerce farklı kripto para, token ve blokzincir tabanlı finansal ürünle devam etmektedir. Ancak teknolojik gelişmenin hızı, hukuki düzenlemelerin önüne geçmiştir; bu durum kripto paralar bakımından ciddi bir hukuki belirsizlik alanı doğurmuştur.

Kripto paralar, merkezi bir otoriteye bağlı olmaksızın blokzincir teknolojisi üzerinden üretilen ve transfer edilen dijital varlıklardır. Bu özellikleri nedeniyle klasik anlamda "para", "menkul kıymet" ya da "emtia" tanımlarına tam olarak oturmamaktadır. Türk hukukunda uzun süre kripto varlıklara ilişkin açık bir tanım bulunmazken, 2021 yılında yayımlanan "Ödemelerde Kripto Varlıkların Kullanılmamasına Dair Yönetmelik" ile kripto varlıkların ödeme aracı olarak kullanılması yasaklanmıştır; ancak hukuki niteliği tartışması sona ermemiştir.

2024 ve 2025 yıllarında yapılan yasal düzenlemelerle birlikte kripto varlık piyasası önemli ölçüde çerçeve altına alınmıştır. Özellikle Sermaye Piyasası Kanunu'nda yapılan değişikliklerle kripto varlık hizmet sağlayıcıları lisanslama, denetim ve yükümlülük rejimine tabi tutulmuştur. Bu gelişme, hem yatırımcıların korunması hem de piyasanın şeffaflaşması açısından önemli bir adımdır. Bununla birlikte, kripto varlıkların mülkiyeti, haczi, miras yoluyla intikali ve ceza hukuku bakımından değerlendirilmesi hâlen uygulamada tartışmalı alanlar barındırmaktadır.

Kripto para hukukunda en sık karşılaşılan uyuşmazlıklar; borsa iflasları, hesaplara erişimin engellenmesi, dolandırıcılık faaliyetleri, yetkisiz transferler ve siber saldırılar sonucu oluşan zararlardır. Bu noktada hukuki nitelendirmenin doğru yapılması büyük önem taşır. Zira kripto varlıkların eşya mı, alacak hakkı mı yoksa kendine özgü bir malvarlığı değeri mi olduğu sorusu; uygulanacak hukuk kurallarını doğrudan etkilemektedir.

Ceza hukuku bakımından ise kripto paralar çoğunlukla bilişim sistemi kullanılarak işlenen suçlar kapsamında ele alınmaktadır. Dolandırıcılık, güveni kötüye kullanma ve suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama suçları kripto varlıklar üzerinden sıkça gündeme gelmektedir.

Sonuç olarak kripto para hukuku, klasik hukuk dallarının kesişim noktasında yer alan dinamik ve gelişime açık bir alandır. Önümüzdeki dönemde yargı kararları ve ikincil mevzuat ile birlikte kripto varlıkların hukuki statüsünün daha da netleşmesi beklenmektedir.

GENÇİVRİL
SİYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:706 29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ 7 TL

GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Serap SOFULU

Yayın Türü

Yerel Süreli

Haftada Pazartesi-Perşembe çıkar

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Bülent Çakır

Sayfa Sekreteri

Muhammet Karaçay

Muhabir

Ebru ATAR

Köşe Yazarları

Melih Nebi YAVUZ

Faruk KANAR

Yönetim Yeri

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli

Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61

e-mail:genccivrilgazetesi@hotmail.com

Basım Yeri

İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA

0242 340 5040

UETS Adresi

15909-09055-20270

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Çivril'de Muharrem Ayı Dolayısıyla 5 Bin Kişiye Aşure İkram Edildi

Çivril'de Muharrem Ayı dolayısıyla geleneksel olarak düzenlenen aşure dağıtımı bu yıl da yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Çivril Belediyesi öncülüğünde, Çivril Kaymakamlığı iş birliğiyle düzenlenen program kapsamında Kızılay Çivril Şubesi mutfağında hazırlanan yaklaşık 5 bin kişilik aşure, Yeni Cami önünde vatandaşlara ikram edildi.

Muharrem Ay'ının 10'uncu günü dolayısıyla hazırlanan aşureler, kazanlarla Yeni Cami önüne getirildi. İlçe Müftüsü Erkan Önder'in yaptığı duanın ardından başlayan programda yaklaşık 5 bin kişiye aşure dağıtıldı.

Programa Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, İlçe Emniyet Müdürü Asım Kayacı,

İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen Okay Cansu, belediye başkan yardımcıları, belediye meclis üyeleri, CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Vatandaşlara aşure ikram eden Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Muharrem Ay'ının birlik, beraberlik ve paylaşma duygularını güçlendirdiğini belirterek şunları söyledi:



"Birlik, beraberlik ve paylaşmanın simgesi olan Muharrem Ayı dolayısıyla kıymetli hemşehrilerimizle bir araya gelerek aşure ikramında bulduk. Muharrem Ay'ının sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini temenni ediyorum. Rabbim birliğimizi, beraberliğimizi ve kardeşliğimizi daim kılsın."

Etkinlikte vatandaşlarla sohbet eden

protokol üyeleri, aşure dağıtımının ardından belediye hizmet binası önünde de vatandaşlarla bir araya geldi.

Çivril Belediyesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen aşure programı, bu yıl da ilçe halkını aynı sofrada buluşturarak Muharrem Ay'ının manevi atmosferini paylaşma ve dayanışma ruhuyla yaşattı.

//Ebru Atar



Çivril'de Öğrenci Sigma Science Olympics'te Dünya Birincisi Oldu

Çivril'de eğitim gören 2. sınıf öğrencisi Emine Ravza Kaplan, Sigma Science Olympics 2026 Dünya Finali'nde 8 bin 881 öğrenci arasında dünya birincisi olarak büyük bir başarıya imza attı. Başarılı öğrenci, Çivril İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök tarafından makamda kabul edilerek tebrik edildi.

Çivril'de öğrenim gören 2. sınıf öğrencisi Emine Ravza Kaplan, Sigma Science Olympics 2026 Dünya Finali'nde 8 bin 881 öğrenci arasında dünya birincisi oldu. Başarılı öğrenci İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök tarafından kabul edildi. Anne ve babasıyla ilçe milli eğitim müdürünü ziyaret eden başarılı öğrenciyeye İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök tebrik ederek hediye verdi.

Çivril, uluslararası bilim olimpiyatlarında elde edilen önemli bir başarıyla gurur yaşadı. Çivril'de öğrenim gören 2. sınıf öğrencisi Emine Ravza Kaplan, Sigma Science Olympics 2026 Dünya Finali'nde kendi kategorisinde yarışan 8 bin 881 öğrenci arasında dünya birincisi olarak ilçeye ve Türkiye'ye büyük bir gurur yaşattı.

Uluslararası düzeyde düzenlenen Sigma Science Olympics, 1'inci sınıftan 8'inci sınıfa kadar öğrencilerin fen bilimleri alanındaki bilgi, analiz ve problem çözme becerilerini ölçen iki aşamalı bir organizasyon olarak gerçekleştiriliyor. Ulusal finallerde başarılı olan öğrenciler dünya finalinde ülkelerini temsil etme hakkı kazanıyor.

Dünya birinciliği elde eden Emine Ravza Kaplan, başarısının ardından Çivril İlçe Millî Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök tarafından makamında kabul edildi. Başarılı öğrenciyi tebrik eden Gök, uluslararası alanda



kazanılan bu derecenin hem Çivril hem de Türkiye adına gurur verici olduğunu belirterek öğrenciyi, ailesini ve emeği geçen öğretmenlerini kutladı.

Son yıllarda Türkiye'den çok sayıda öğrencinin Sigma Science Olympics Dünya Finalleri'nde önemli dereceler elde ettiği bilinirken, Emine Ravza Kaplan'ın dünya birinciliği Çivril adına uluslararası alanda elde edilen en dikkat çekici akademik başarılarından biri olarak değerlendirildi.

Başarıyla ilçenin gururu olan Emine Ravza Kaplan'ın elde ettiği derece, Çivril'de eğitim alan öğrencilerin ulusal ve uluslararası bilim organizasyonlarında gösterebilecekleri potansiyelin de önemli bir göstergesi olarak öne çıktı.//Bülent Çakır



Çivril'de Hasat Sezonu Öncesi Biçerdöver Operatörleri ve Üreticiler Bilgilendirildi

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2026 yılı hasat sezonu hazırlıkları kapsamında Karayahşiler Mahallesi'nde biçerdöver sahipleri, operatörleri ve üreticilerle değerlendirme toplantısı düzenledi. Toplantıda anız yangınları, B-Reçete Sistemi ve biçerdöver denetimleri ele alındı.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2026 hasat sezonu öncesinde Karayahşiler Mahallesi'nde üreticiler, biçerdöver sahipleri ve operatörlerine yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirdi.

Çivril'de 2026 yılı hasat sezonu hazırlıkları kapsamında biçerdöver sahipleri, operatörleri ve üreticilere yönelik bilgilendirme toplantısı düzenlendi.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Karayahşiler Mahallesi'nde gerçekleştirilen toplantıya biçerdöver sahipleri, operatörleri ve üreticiler katıldı. Toplantıda yaklaşan hasat sezonunda alınması gereken tedbirler ile uygulanacak resmi prosedürler hakkında katılımcılara bilgi verildi.

İlçe Tarım ve Orman Müdürü Hamit Çakal ile müdürlükte görevli teknik personel tarafından gerçekleştirilen sunumlarda,



bilgilendirme yapılırken, biçerdöverlerin teknik kontrolleri, operatör belgeleri ve hasat döneminde uyulması gereken resmi prosedürler de katılımcılarla paylaşıldı.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, hasat döneminde ürün kayıplarının önlenmesi, yangın riskinin en aza indirilmesi ve biçerdöverlerin mevzuata uygun şekilde çalıştırılmasının büyük önem



özellikle hasat döneminde meydana gelebilecek orman ve anız yangınlarının önlenmesi için alınması gereken tedbirler ayrıntılı olarak anlatıldı.

Toplantıda ayrıca tarımsal üretimde kullanılan B-Reçete Sistemi'nin işleyişi ve üreticiler açısından taşıdığı önem hakkında

taşıdığına dikkat çekti.

Toplantının sonunda üreticilere ve biçerdöver operatörlerine bereketli, güvenli ve verimli bir hasat sezonu temennisinde bulunulurken, hasat süresince denetim ve bilgilendirme çalışmalarının devam edeceği belirtildi.//Muhammet Karaçay

Gürpınar Yaz Spor Okulu Açıldı

Çivril'de yaz tatilinin başlamasıyla birlikte spor sezonu da açıldı. Gürpınarspor Kulübü tarafından düzenlenen Yaz Spor Okulu, düzenlenen törenle kapılarını açtı. Futbol başta olmak üzere farklı branşlarda eğitim alacak çocuklar, yaz boyunca sporla iç içe olacak

Çivril'de Gürpınarspor Kulübü'nün Yaz Spor Okulu törenle açıldı. Belediye Başkanı Semih Dere'nin katıldığı programda çocuklar yaz boyunca futbol ve farklı spor branşlarında eğitim alacak.

Okullar Tatil Oldu, Yaz Spor Okulu Kapılarını Açtı

2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesiyle birlikte Çivril'de çocuklar yaz tatiline spor yaparak başladı. İlçede amatör futbola kazandırdığı sporcular ve altyapı çalışmalarıyla dikkat çeken Gürpınarspor Kulübü'nün Yaz Spor Okulu düzenlenen törenle açıldı.

Gürpınarspor Kulübü Sosyal Tesisleri ve futbol sahasında gerçekleştirilen açılış programına Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Gürpınar Spor Kulübü Başkanı ve CHP Belediye Meclis Üyesi İhsan Caran, kulüp yöneticileri, sporcular ve aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda konuşan Belediye Başkanı Semih Dere, çocukların sporla buluşmasına katkı sağlayan kulüp yönetimine teşekkür etti.

Dere konuşmasında, "Gürpınarspor Kulübü Yaz Spor Okulu'nun açılışını büyük bir heyecanla gerçekleştirdik. Çocuklarımızın ve gençlerimizin



sporla buluşmasına katkı sunan Gürpınarspor Kulübü Başkanımız Sayın İhsan Caran'a, kulüp yönetimine ve emeği geçen herkese teşekkür ediyor, yaz spor okuluna katılan tüm sporcularımıza başarılı ve keyifli bir sezon diliyorum." ifadelerini kullandı.

Konuşmaların ardından protokol üyeleri tarafından açılış kurdelesini

kesilerek yaz spor okulunun resmi açılışı gerçekleştirildi.

Yaz Boyunca Spor Eğitimi Alacaklar

Açılışın ardından sahaya inen Belediye Başkanı Semih Dere, sporcu öğrencilerle sohbet ederek hedeflerini ve gelecek hayallerini dinledi. Öğrencilere başarı dileklerinde bulunan Dere, sporun çocukların fiziksel ve sosyal gelişimindeki önemine dikkat çekti.

Yaz spor okulunda eğitim görecektiren öğrenciler, futbolun yanı sıra yaş gruplarına uygun farklı sportif etkinliklerde de eğitim alma imkânı bulacak. Kulüp yetkilileri, amaçlarının çocukların yaz tatilini verimli değerlendirmelerini sağlamak, sporu sevdirmek ve geleceğin sporcularını yetiştirmek olduğunu ifade etti.

Çivril'de uzun yıllardır altyapıya verdiği önemle tanınan Gürpınarspor Kulübü, her yıl yüzlerce çocuğu sporla buluşturarak hem amatör futbola hem de gençlerin sosyal gelişimine katkı sağlamayı sürdürüyor. //Bülent Çakır



CHP Çivril Gençlik Kolları Başkanı Ramazan Çiftören Dünya evine Girdi

Cumhuriyet Halk Partisi Çivril Gençlik Kolları Başkanı Ramazan Çiftören ile Sevgi Bayram, düzenlenen nikâh töreniyle hayatlarını birleştirdi. Nikâhı Çivril Belediye Başkanı Semih Dere kıyarken, şahitliğini CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş yaptı.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çivril Gençlik Kolları Başkanı Ramazan Çiftören ile Sevgi Bayram, düzenlenen nikâh töreniyle hayatlarını birleştirdi. Genç çiftin mutlu gününe aileleri, yakınları, partililer ve çok sayıda davetli katıldı.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere'nin kıydığı nikâhta, CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş nikâh şahitliği yaptı. Törende genç çiftin

mutluluğu davetliler tarafından alkışlarla paylaşıldı.

Nikâh töreninin ardından genç çifti tebrik eden Belediye Başkanı Semih Dere, "Gençlik Kolları Başkanımız Ramazan Çiftören ile Sevgi Bayram kardeşlerimizin nikâhlarını kıyarak bu özel günlerinde mutluluklarına ortak olduk. Çiftören ve Bayram ailelerini gönülden tebrik ediyor, genç çiftimize bir ömür boyu sağlık,



huzur ve mutluluk diliyorum." ifadelerini kullandı.

CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş da nikâhın ardından yaptığı değerlendirmede, "İki yüreğin aynı hayale 'evet' dediği bu güzel günde, Gençlik Kolları Başkanımız Ramazan Çiftören ve Sevgi'nin mutluluklarına şahitlik ettik. Sevgi ve mutlulukları daim olsun." dedi.

Nikâh töreni, tebriklerin kabul edilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi. //Ebru Atar



HAYATIN İÇİNDEN

Musa Karakoç

KALBİMDE HİÇ YAŞLANMAYAN ÇOCUK RUHUM

Hastane koridorunda, ömrümden ilk defa böylesine ürkek, böylesine çaresiz ayak sesleriyle beklediğim o büyüğü dün gibi hatırlıyorum. Hemşire seni kucağıma ilk bıraktığında, sanki koca evren derin bir sessizliğe gömüldü ve dünyada sadece senin o minik, masum nefesin kaldı. Avucumun içine sıkışıp kalan o küçücük parmaklarınla bana dünyadaki en büyük gücü verdin. Sen benim canım evladım, kalbimin en derin köşesi, arkamı yasladığım dağım oldun. O an anladım ki, ben artık sadece kendim için nefes almayacaktım. İçimde, seninle birlikte doğan ve ölene dek sadece senin adıyla atacak yepyeni, kocaman bir kalp vardı.

Zaman, sen büyürken hem çok yavaş hem de bir göz kırpışı kadar hızlı aktı. Evin içinde paytak adımlarla yürürken düşüştüğün, dizini kanattığın o ilk günleri unutmuyorum. Senin canın yandığında benim ruhumdan bir parça koptu. Ama elinden tutup seni her kaldırdığımda, hayata karşı nasıl direnen gerektiğini fısıldadım içimdeki o çocuk sesimle.

Sonra o ilk okul günü geldi... Sırtındaki o kocaman çantayla sınıf kapısından içeri girerken arkandan bakakaldım. Dönüp bana el salladığında, gözlerimdeki yaşları saklamak için başımı yana çevirmiştim; çünkü bir baba ağlarsa, evladı korkardı. Gurur ve hüznün ilk kez o gün içimde böylesine büyük bir savaşa tutuştu. Okul sıralarında büyüdü; dostluğu, başarıyı ve hayatın o ilk tatlı rekabetlerini orada öğrendin. Gençliğe adım attığın o fırtınalı dönemlerde hayat sana hep düz yollar sunmadı elbet. Hayal kırıklıkların oldu, güvendiğin insanların sırt çevirmesiyle sarsıldın, haksızlıklara uğradın. O kötü günlerde odana kapanıp sessizce acı çekişini izlemek, bir baba için çaresizliğin en ağır, en keskin biçimiydi. Ama her fırtınanın ardından, yüzünde açan o güzel gülüşünle yeniden ayağa kalktın. Yaşadığın her güzel olayda sanki dünyayı ben fethetmişim gibi göğsümü kabardın.

Ve bir gün... Kendi yuvanı kuracağın, kendi gökyüzünde kanat çırpacağın o büyük gün kapıya dayandı. Hayat arkadaşınla el ele, karşımda bir dağ gibi vakur ve dimdik dururken, ben o tören kıyafetlerinin içinde hâlâ okul bahçesinde neşeye koşturan o minik bebeğimi görüyordum. Seni bir başka hayata uğurlarken, aslında kalbimin yarısını da seninle birlikte gönderdim.

Hemen ardından hayat mücadeleden daha da sertleşti; iş

hayatının o acımasız, o yorucu koşturmacası başladı. Akşamları eve yorgun argın gelişini, omuzlarındaki o ağır sorumluluk yükünü, projelerin, kararların arasında nasıl yıprandığını uzaktan içim sızlayarak izledim. Bazen işlerin yolunda gitmediği, geceler boyu uykusuz kaldığın dönemlerde odandaki o sönmeyen ışık, benim kalbimi yaktı. Sana belli etmedim, "Sen güzölüsün" dedim ama sabahlara kadar senin için gözyaşı döküp dua ettim. Başarı basamaklarını tırnaklarınla kazıyarak tırmanışını izlemek, iş dünyasında adından saygıyla söz ettirdiğini duymak, bu yaşlı babanın ömrüne ömür kattı.

Derken, zamanın bize hazırladığı en muazzam, en tarifsiz sürpriz kapıyı çaldı: Canım torunum dünyaya geldi. Onu ilk kez kucağıma alıp kokladığımda, zaman bir kez daha büküldü. Cennet kokusunu içime çekerken, sanki yıllar öncesine, senin ilk doğduğun o büyüğü ana gerirdim. Sen artık bir ebeveyndin; evladının üzerine titreyen, koruyan, kollayan sorumluluk sahibi bir yetişkin... Ama ne gariptir ki çocuğum, sen ne kadar büyürsen büyü, saçlarına ne kadar ak düşerse düşsün, sen benim gözümde hiç değişmedin. Benim kucağımdaki o minik bebek, şimdi kendi bebegini uyutuyordu; hayatta izlediğim en güzel film buydu.

Şimdilerde ise bedenimi yavaş yavaş terk eden bir güçle, beni yatağa ve dört duvara mahkûm eden bu amansız hastalıkla mücadele ediyorum. Aynaya baktığımda ak saçlı, yüzü çizgilerle kaplanmış, yorgun ve ihtiyar bir adam görüyorum. Bedenim yaşlandı, kemiklerim sızlıyor, nefesim daralıyor, doğru... Ama sana, torunuma, dışarıdaki hayata baktığımda içimde atan o gizli kalbin yaşını bir tek ben biliyorum.

Bu çöken, eriyen bedenim içinde, seninle ilk günkü gibi heyecanlanan, senin başarılarınla bir çocuk gibi senin, seninle ağlayıp seninle gülen o çocuk ruh hiç büyümedi, hiç eskimedi. İçimdeki o çocuk, hâlâ seninle saklambaç oynuyor, hâlâ senin ilk adımlarında heyecanlı alkış tutuyor. Hastalık bu bedeni esir alabilir ama içimdeki o saf çocuk ruhu asla yaşlandıramaz.

Nefesimin tükeneceği, bu fani dünyaya gözlerimi yumacağım o son ana kadar da içimdeki o çocuk ruh hep senin adını fısıldayacak. Bu yorgun beden toprak olacak belki ama sana olan o saf, o hiç yaşlanmayan çocuğu sevgim, ruhumun en derin yerinde hep taze kalacak. Ben gidiyorum çam taze evladım... Ama içimdeki o ölümsüz, o temiz çocuk hep seninle, hep yanı başında yaşayacak...

Kirazı Geçen Yıl Soğuk Bu Yıl Fiyat Vurdu

Denizli'nin önemli kiraz üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de kiraz hasadı başladı. Ancak alım fiyatlarının geçen yıla göre düşük kalması üreticiyi zor durumda bıraktı. Bazı üreticiler ise kirazlarını toplamak yerine dalında bırakmayı tercih etti.

Gümüşsu Kiraz Alım Merkezi'nde kilogramı 65 ile 85 lira arasında alıcı bulan kiraz, üreticinin yüzünü güldürmedi. Üreticiler, kiraz fiyatlarının geçen yıla göre artmadığını, buna karşılık üretim maliyetlerinin katlanarak yükseldiğini belirtti.

Haydan Mahallesi'nde kiraz üreticiliği yapan Ersan Özgür, ürünlerinin hak ettiği değeri bulamadığını ifade ederek kiraz ağaçlarını kesmeye başladığını söyledi.

Özgür, "Birçok üretici kirazını toplamadı. Ben de yıllık yaklaşık 10 ton verim aldığım 15 yıllık kiraz ağaçlarımı kesiyorum. Artık kiraz üretmeyeceğim." dedi.



"Kiraz Ağaçlarını Kesiyoruz"

Kirazın üretim maliyetinin kilogram başına yaklaşık 40 liraya ulaştığını, hasat maliyetiyle birlikte bu rakamın 50-55 liraya çıktığını belirten CHP Belediye Meclis Üyesi ve kiraz üreticisi Ersan Özgür, şunları söyledi:

"Bir kilogram kiraz bana yaklaşık 55 liraya mal oluyor. Pazarda ise ürünü ancak 60-65 liraya satabiliyorum. Ziraat 900 cinsi kiraz ağaçlarımı bu yıl kesiyorum. Çiftçi üretimde zarar ediyor."

Denizli'nin Honaz'dan sonra en büyük kiraz üretim merkezi olan Çivril'de başlayan hasat, üreticilerde hayal kırıklığı yarattı. Gümüşsu Mahallesi'nde kurulan kiraz pazarında tüccarların günlük alım fiyatlarını 65 ile 85 lira arasında belirlediğini söyleyen üreticiler, işçilik maliyetini karşılamakta zorlandıklarını dile getirdi.

Üreticiler, "Geçen yıl zirai don nedeniyle ağaçlarda meyve yoktu. Bu yıl ürün var ancak alıcılar düşük fiyat veriyor. Geçen yılın fiyatına bile kiraz satmıyoruz." diyerek tepkilerini dile getirdi.



"Fiyatı Üreten Değil, Tüccar Belirliyor"

Kiraz fiyatının üretici tarafından değil, tüccar ve komisyoncular tarafından belirlendiğini söyleyen çiftçiler, şunları kaydetti:

"Ürettiğimiz ürüne fiyat belirleme hakkımız yok. Tüccar hangi fiyatı açıklarsa o fiyattan satmak zorunda kalıyoruz. Geçen gün alım yapılmadığı için birçok üreticinin topladığı kiraz elinde kaldı. İşçi parasını cebimizden



ödedik. Bugün de tüccarın verdiği fiyata razı olmak zorundayız."

"Toplamamak Daha Karlı"

Kirazın kilogram maliyetinin 60 liraya yaklaştığını belirten bazı üreticiler, ürünlerini toplamamanın daha az zarar ettirdiğini söyledi.

Üreticiler, "Mazot, gübre, ilaç, budama ve sulama giderleriyle kilogram maliyeti yaklaşık 50 lirayı buluyor. İşçilik de eklendiğinde maliyet 60-65 liraya çıkıyor. Pazarda ise kiraz 65 liradan alınıyor. Nakliye de bize ait. Bu şartlarda ürünü toplamamak daha kârlı. En azından cebimizden para çıkmıyor." ifadelerini kullandı.

Üreticilerde 30 Lira, Pazarda 100 Lira

Gümüşsu Kiraz Alım Merkezi'nde ikinci kalite olarak değerlendirilen kirazların çok daha düşük fiyatlardan alındığını belirten üreticiler, fiyatın zaman zaman 50 liraya kadar düştüğünü, iç piyasa alıcılarının ise ürünü 25-30 liradan aldığını söyledi.

Üreticiler, "Buradan 30 liraya çıkan kiraz Antalya, İzmir ve Denizli'de pazarlarda en az 100 liradan satılıyor. Alan pahalıya alıyor, üretici ise emeğinin karşılığını alamıyor. Her zamanki gibi aracı hem üreticiden hem tüketiciden kazanıyor." dedi.



"Kirazın Tadı Birinci Kalite, Fiyatı Keyfe Keder"

Üretilen kirazın büyük bölümünün ihracata gönderildiğini belirten üreticiler, şöyle konuştu:

"Tüccarlar beğendikleri kaliteli kirazları büyük oranda ihracata gönderiyor. İç piyasa için ayrılan ürünler ise daha pazara gelmeden alıcısını buluyor. Pazarda satılan kiraz birinci kalite olmasına rağmen fiyatı, kalitesiyle aynı değeri görmüyor."

Muhtar Bayık: "Kiraz Meyve Olarak Değil, Sobalık Olarak Değerli"

Gümüşsu Mahalle Muhtarı Muhammed

Bayık da üreticilerin girdi maliyetleri nedeniyle büyük sıkıntı yaşadığını belirterek şunları söyledi:

"Üretici ağır maliyet baskısı altında. Pazara getirdiği kirazı maliyetine bile satamıyor. Birçok üretici kirazını dalında bıraktı, bazıları ise kiraz ağaçlarını yakacak olarak değerlendirmeye başladı. İhracat ürünü yetişen ağaçların sobalık olması ülke ekonomisi adına büyük kayıp. Mahallemiz kiraz üretimiyle öne çıkan bir bölge. Son yıllarda birçok üretici ağaçlarını söküyor. Üretimin desteklenmesi gerekirken düşük alım fiyatlarıyla üretici adeta cezalandırılıyor."

CHP'li Koray Eren: "Üretici Desteklenmezse Gelecekte Kiraz Bulunamayacak"

CHP Denizli Büyükşehir ve Çivril Belediye Meclis Üyesi Koray Eren ise üreticilerin maliyetler nedeniyle tarımdan uzaklaşmaya

başladığını söyledi.

Eren, "İstanbul'da, İzmir'de, Ankara'da vatandaş meyve beklerken Çivril'de çiftçi maliyetler nedeniyle ağaçlarını kesmek zorunda kalıyor. Bu durum önümüzdeki yıllarda ya kiraz fiyatlarının çok daha yükselmesine ya da piyasada kiraz bulunamamasına neden olacak. Tarım politikalarının yeniden gözden geçirilmesi, üreticinin desteklenmesi ve ürünlerin hak ettiği değerden alınmasını sağlayacak düzenlemelerin hayata geçirilmesi gerekiyor." dedi.//Bülent Çakır

Denizli Büyükşehir'den Toplumsal Eşitlik Reformu

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Haziran Ayı Meclisi'nde oy birliğiyle kabul edilen yönetmelikle yerel eşitlik mekanizmalarını hayata geçiriyor. Eşitlik Birimi, Eşitlik Komisyonu ve Yerel Eşitlik Kurulu ile kadınlar, çocuklar, yaşlılar, engelli bireyler ve tüm dezavantajlı gruplara yönelik hizmetler kurumsal bir yapıya kavuşacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, toplumsal eşitliği kalıcı ve sürdürülebilir politikalarla güçlendirecek önemli bir reformu hayata geçirdi. Haziran Ayı Meclisi'nin ikinci oturumunda oy birliğiyle kabul edilen "Yerel Eşitlik Mekanizmalarının Kuruluşu ve İşleyişine İlişkin Yönetmelik" ile kentte eşitlik odaklı yeni bir yönetim modeli oluşturuldu. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda hazırlanan yönetmelik kapsamında belediye bünyesinde Eşitlik Birimi, Eşitlik Komisyonu ve Yerel Eşitlik Kurulu kurulacak. Böylece kadınlar, çocuklar, yaşlılar, engelli bireyler ve diğer dezavantajlı grupların yerel hizmetlere erişimini güçlendirecek çalışmalar kurumsal güvence altına alınacak. Meclis toplantısına Kadın Dostu Kentler Programı paydaşları olan 29 Ekim Kadınları

Derneği, Türk Kadınlar Konseyi, Sosyal Hizmet Uzmanları Derneği (SHUDER), Buldan Vakfı temsilcileri ile Eşitlik Birimi yetkilileri de katıldı.

Kamu kaynaklarında eşitlik odaklı yeni dönem

Yeni yönetmelikle birlikte belediye hizmetlerinin planlanması ve kamu kaynaklarının kullanımında eşitlikçi bütçeleme anlayışı esas alınacak. Yerel ihtiyaçların bilimsel verilerle analiz edilmesi sonucu; sosyal destekten ulaşım, eğitimden sağlığa, istihdamdan güvenli yaşam alanlarına kadar birçok alanda dezavantajlı grupların yaşam kalitesini artıracak kapsayıcı uygulamalar önceliklendirilecek.

Sıradaki hedef: Yerel Eşitlik Eylem Planı
Kurumsal yapının oluşturulmasının ardından

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Yerel Eşitlik Eylem Planı hazırlıklarını başlatacak. Sivil toplum kuruluşları, kamu kurumları, üniversiteler ve ilgili tüm paydaşların katkısıyla hazırlanacak plan, kentte toplumsal eşitlik alanındaki hedefleri somut, ölçülebilir ve sürdürülebilir bir yol haritasına dönüştürecek.

Denizli, Türkiye'nin 25 Kadın Dostu Kenti arasında

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA) iş birliğiyle yürütülen Kadın Dostu Kentler Programı III. Fazı kapsamındaki taahhütlerini kararlılıkla yerine getirmeyi sürdürüyor. Eğitimler, teknik destek programları, kapasite geliştirme çalışmaları ve paydaş iş birlikleriyle belediye hizmetlerinde kapsayıcı yönetim anlayışı

güçlendiriliyor. Türkiye'de Kadın Dostu Kent unvanına sahip 25 belediyeden biri olan Denizli, kadınların, çocukların, yaşlıların, engelli bireylerin ve tüm dezavantajlı kesimlerin kent yaşamına güvenli, eşit ve etkin katılımını destekleyen örnek bir yerel yönetim modeli oluşturmaya devam ediyor.

Başkan Çavuşoğlu: "Geleceğin adil kentini birlikte inşa ediyoruz"

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, hayata geçirilen düzenlemenin yalnızca bugünü değil, geleceği de şekillendirecek önemli bir reform olduğunu belirterek, "Kentimizi herkes için daha adil, daha erişilebilir ve daha kapsayıcı hale getirmek amacıyla çalışıyoruz. Geleceğin eşit ve adil kentini hep birlikte inşa ediyoruz" dedi. //Haber Merkezi



PAÜ Hastanelerinden Bağımlılıkla Mücadelede Bilimsel ve Kararlı Yaklaşım

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri AMATEM Müdürü ve Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tuğçe Toker Uğurlu, bağımlılıkla mücadelede kurumlar arası iş birliği, bilimsel tedavi yöntemleri ve rehabilitasyon süreçlerinin önemine dikkat çekti

Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tuğçe Toker Uğurlu yaptığı açıklamada şunlara değindi: "Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre uyuşturucu madde bağımlılığı; biyolojik, psikolojik ve sosyal yönleri bulunan, küresel ölçekte toplumları tehdit eden kronik bir halk sağlığı sorunudur. Bu küresel sorunla mücadelede başarı; yasa dışı maddelerin topluma ulaşmasının engellenmesine yönelik

çalışmalar ile tedavi, rehabilitasyon ve yeniden topluma kazandırma süreçlerinin eş zamanlı ve koordineli şekilde yürütülmesine bağlıdır. Pamukkale Üniversitesi Alkol ve Madde Bağımlılığı Uygulama ve Araştırma Merkezi ve AMATEM Kliniği olarak yürüttüğümüz çalışmalar, bağımlılığın yalnızca tıbbi bir arınma süreci olmadığını; biyolojik, psikolojik ve sosyal boyutlarıyla ele alınması gereken çok yönlü bir hastalık olduğunu

ortaya koymaktadır. Bu nedenle bağımlılıkla mücadele, sağlık kurumlarının yanı sıra güvenlik birimleri, sivil toplum kuruluşları ve rehabilitasyon hizmetleri arasında güçlü bir iş birliğini zorunlu kılmaktadır. Bu kapsamda Emniyet Teşkilatımız ve Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğümüz ile yürütülen ortak çalışmalar, uyuşturucu maddelerin erişilebilirliğinin azaltılması açısından büyük önem taşımaktadır. Güvenlik güçleri sahada arzın azaltılması için önemli görevler üstlenirken, AMATEM bünyesinde sürdürülen bilimsel ve klinik çalışmalarla bireysel talebin azaltılması, tedavi süreçlerinin güçlendirilmesi ve bağımlı bireylerin sağlıklı yaşama yeniden kazandırılması hedeflenmektedir."

Doç. Dr. Tuğçe Toker Uğurlu: "Bağımlılık önlenemez ve tedavi edilebilir bir beyin hastalığıdır."

Tedavinin sosyal boyutunun güçlendirilmesinde Yeşilay ve YEDAM ile sürdürülen iş birliğinin önemli bir yere sahip olduğunu belirten Doç. Dr. Toker Uğurlu, tedavi sonrasında bireylerin toplumsal yaşama uyum sağlamaları, ayakta ve yataklı rehabilitasyon süreçlerinin desteklenmesi ve nüks riskinin azaltılması açısından bu kurumların katkılarının son derece değerli olduğunu vurguladı.

AMATEM kliniğinde uluslararası bilimsel rehberler doğrultusunda kanıta dayalı tedavi yöntemlerinin uygulandığını söyleyen Doç. Dr. Tuğçe Toker Uğurlu sözlerine şöyle devam etti: "Farmakolojik tedaviler; motivasyonel yaklaşımlar, grup terapileri ve psikodrama uygulamalarıyla desteklenmektedir. Bu yöntemler sayesinde hastaların dürtü kontrolü, duygusal farkındalık ve sosyal işlevsellik becerilerinin geliştirilmesi amaçlanmaktadır. Aynı zamanda geçmiş travmatik yaşantılar, tedaviye uyum sorunları ve değişime yönelik dirençler güvenli terapötik ortamlarda ele alınabilmektedir. Bağımlılık önlenemez ve tedavi edilebilir bir beyin hastalığıdır. Bilimsel veriler ışığında yürütülen bütüncül tedavi programları ve kurumlar arası güçlü iş birliği sayesinde birçok birey yeniden sağlıklı ve üretken bir yaşama kavuşabilmektedir. Pamukkale Üniversitesi AMATEM olarak, ulusal ve uluslararası bilimsel rehberler doğrultusunda, bağımlı bireylerin ve ailelerinin yanında olmaya, koruyucu ruh sağlığı çalışmalarını sürdürmeye ve bağımlılıkla mücadelede tüm paydaşlarla iş birliği içerisinde çalışmaya kararlılıkla devam edeceğiz." //Haber Merkezi



EİB ihracatında mayıs ayında ABD ve İtalya rüzgârı esti

Mayıs ayında EİB'nin ihracatının zirvesine ABD ve İtalya kuruldu

Ege İhracatçı Birlikleri'nin mayıs ayındaki ihracatında Amerika Birleşik Devletleri ve İtalya rüzgârı esti. ABD ve İtalya, mayıs ayındaki ihracat performanslarıyla Almanya'yı geçerek ilk iki sıraya isimlerini yazdırdılar.

Milli ve dini bayramlar nedeniyle ihracatçıların 6 iş günü daha az ihracat yüklemesi yaptıkları mayıs ayında Ege İhracatçı Birlikleri'nin ihracatı yüzde 5'lik kayıp yaşasa da Amerika Birleşik Devletleri'ne yapılan ihracat yüzde 19, İtalya'ya ihracat yüzde 42 artış gösterdi.

EİB'den ABD'ye yapılan ihracat yüzde 19'luk artışla 150 milyon dolardan 179 milyon dolara çıkarken, ABD bu performansıyla Almanya'yı geçti ve zirveye yerleşti.

Egeli ihracatçıların parlak başarıya imza attığı bir diğer ülke İtalya oldu. İtalya'ya ihracat yüzde 42'lik artışla 98 milyon dolardan 139 milyon dolara fırladı. İtalya bu başarısıyla Egeli ihracatçıların en çok ihracat yaptığı ikinci ülke konumuna yükseldi.

Almanya, ilk kez üçüncü sıraya geriledi

Uzun yıllardır zirvede görmeye alışık olduğumuz Almanya'ya ihracat mayıs ayında yüzde 17'lik kayıp yaşayarak 152 milyon dolardan 125,6 milyon dolara geriledi. Almanya EİB'den en çok ihracat yapılan ülkeler sıralamasında ilk kez üçüncü sıraya geriledi. Almanya, ocak – mayıs döneminde 730 milyon dolarlık ihracatla ilk sıradaki yerini korudu.

2026 yılında ocak – mayıs döneminde EİB'den en çok ihracat yapılan ikinci ülke 686 milyon dolarla Amerika Birleşik Devletleri olurken, İtalya'ya yüzde 29'luk artışla 463 milyon dolardan 598 milyon dolara çıktı ve İtalya üçüncü sıradaki yerini sağlamlaştırdı.

Ege İhracatçı Birlikleri verilerine göre; mayıs ayında Egeli ihracatçıların en çok ihracat yaptığı 10 ülkede diğer ülkeler; İngiltere, İspanya, Hollanda, Fransa, Çin Halk Cumhuriyeti, Rusya Federasyonu ve Yunanistan şeklinde sıralandı.

İngiltere'ye ihracat yüzde 20'lik artışla 81 milyon dolardan 97 milyon dolara ilerledi. İspanya'nın talebi yüzde 14'lük yükselişle 76,8 milyon dolardan 87,3 milyon dolara çıktı. Hollanda'ya ihracat yüzde 4'lük artışla 64,5 milyon dolara yükseldi. Fransa'ya ihracat yüzde 9'luk azalışla 64 milyon dolardan 58 milyon dolara geriledi. Ege İhracatçı Birlikleri'nin özel önem verdiği Çin pazarına ihracat yüzde 9'luk artışla 49 milyon dolar oldu. Ege İhracatçı Birlikleri Rusya'ya 45,6 milyon dolar, Yunanistan'a 40 milyon dolar ihracat yapma başarısı gösterdi.

ABD ve İtalya en çok kimyevi ürünler talep etti

Mayıs ayında Ege İhracatçı Birlikleri'nden ABD ve İtalya'ya en çok kimyevi ürünler ihraç edildi. ABD'ye kimyevi mamul ihracatı yüzde 343'lük rekor artışla 13 milyon dolardan 57,3 milyon dolara tırmandı.

Ege Bölgesi'nden ABD'ye ihracatta ikinci sırada Ege Tütün İhracatçıları Birliği yer aldı. ABD'ye tütün ve tütün mamulleri ihracatı yüzde 57'lik artışla 16,5 milyon dolardan 26 milyon dolara çıktı. Ege Maden İhracatçıları Birliği 20 milyon 265 bin dolarlık ihracatla üçüncü sıraya tutundu.

EİB, 2025 yılı mayıs ayında İtalya'ya 15 milyon dolarlık kimyevi ürünler ihraç etmişken, 2026 yılının mayıs ayında yüzde 218'lik sıçrayışla 48 milyon dolarlık kimyevi mamulleri İtalya'ya gönderdi.

Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları Birliği, mayıs ayında İtalya'ya yüzde 80'lik artışla 26,5 milyon dolarlık demir ve demirdışı metal ürünleri ihraç etme başarısı gösterdi.

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği ihracatta güçlü pazarlarından İtalya'ya 22,8 milyon dolarlık ihracatla İtalya'ya en çok ihracat yapan üçüncü sektör oldu.//Haber Merkezi

20. Uluslararası Halk Dansları Festivali başlıyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi Uluslararası Halk Dansları Festivali, bu yıl 20. yaşını kutluyor. 29 Haziran-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında düzenlenecek dev organizasyonda, dünyanın dört bir yanından gelen 20 farklı ülke topluluğu merkez ve ilçelerde kültürel bir şölen sunacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin gelenekselleşen Uluslararası Halk Dansları Festivali, yirminci yılına ulaşmanın gururunu yaşıyor. Denizli'nin ulusal ve uluslararası arenada kültürel tanıtımına katkılar sağlayan, şehri kültür ve sanatın buluşma noktası haline getiren bu organizasyon, Denizli halkını dünya kültürleriyle buluşturmaya devam ediyor.

20 ülkeden yüzlerce sanatçı sahne alacak Denizli'yi kıtaları ve kültürleri birleştiren görkemli bir sahneye dönüştürecek etkinlikte, 20 ülkeden gelen yüzlerce dansçı ve müzisyen şehrin dört bir yanında sahne alacak. 20'nci yıl kutlamaları kapsamında festival coşkusu yalnızca şehir merkezinde sınırlı kalmayıp, ilçelere de taşınacak. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Başkurt Cumhuriyeti, Rusya, Balkarya Cumhuriyeti, Gürcistan, Bulgaristan, Senegal, Cezayir, Şili, Meksika, Kolombiya, Kuzey Osetya, Kosova, Kırgızistan, Makedonya, Romanya, Arnavutluk, Moldova ve İran halk dansları ekipleri festivalde kültür miraslarını sergileyecek. Hafta boyunca misafir ekipler; yerel dansları, otantik müzikleri, göz alıcı geleneksel kostümleri ve sahne performanslarıyla Denizli halkına unutulmaz anlar yaşatacak.



Festival coşkusu hafta boyunca sürecek 29 Haziran - 5 Temmuz 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek festival programı, 29 Haziran Pazartesi günü saat 19.00'da Gazi Bulvarı'nda düzenlenecek kortej yürüyüşü ve ardından saat 20.00'de Delikliçınar

Meydanı'nda yapılacak açılış gösterileriyle başlayacak. 30 Haziran Salı günü Kale, Tavas, Acipayam ve Serinhisar ilçelerinin yanı sıra merkezde ise Delikliçınar Meydanı ve Amfipark'ta eş zamanlı olarak ekipler sahne alacak. 1 Temmuz Çarşamba günü Bekilli, Çal, Güney, Buldan ilçeleriyle, merkezde Yenişehir Kapalı Pazaryeri ve Adalet Parkı'nda festival coşkusu yaşanacak. 2 Temmuz Perşembe günü Beyağaç, Çameli, Honaz ilçeleriyle birlikte Kayıhan Pazaryeri'nde vatandaşlarla buluşacak olan ekipler, 3 Temmuz Cuma günü Baklan, Çivril, Çardak, Bozkurt ve Irlıganlı'da; 4 Temmuz Cumartesi günü ise Sarayköy, Babadağ, İncilipınar Parkı ve Karahayıt'ta performanslarını sergileyecek.

Muhteşem final sahnesi 5 Temmuz'da Gala Gecesi'nde

Tüm gösteri, kortej ve sahne etkinliklerinin halka açık ve ücretsiz olacağı festivalin muhteşem finali, 5 Temmuz Pazar günü DBB Kongre ve Kültür Merkezi Özyay Gönülüm Salonu'nda saat 21.00'de gerçekleştirilecek. Bir hafta boyunca renkli kostümlerin, coşkulu ritimlerin ve dünya danslarının sergileneceği bu şölene tüm Denizli halkı ve sanatseverler davet edildi. //Haber Merkezi



Kent Konseyi Seçime Gidiyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Haziran ayı Yürütme Kurulu toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi'nin 14 Temmuz 2026'da Olağan Genel Kuruluna gitmesi kararı verildi

Kent Konseyi Başkanı Ali Marım başkanlığında DBB Kongre ve Kültür Merkezi'nde bir araya gelen yürütme kurulu, kentnin geleceğine yönelik gündem maddelerini görüştü. Toplantıda öne çıkan en önemli başlık ise Kent Konseyi'nin yeni dönem yönetimini belirleyecek olan olağan genel kurul tarihi oldu.

Başkan Marım'dan yürütme kuruluna teşekkür

Toplantının ardından açıklamalarda bulunan Kent Konseyi Başkanı Ali Marım, konseyin olağan genel kurulunun Temmuz ayında yapılacağını duyurdu. Mevzuat gereği kurulacak sandıkla ilgili konuşan Marım, "14 Temmuz 2026 Salı günü saat 10.00'da DBB Kongre ve Kültür Merkezi'nde Kent Konseyi Genel Kurulumuzu gerçekleştireceğiz. Büyük bir özveriyle emek veren yürütme kurulu üyelerimize, kentimiz için gerçekleştirdikleri değerli çalışmalarından dolayı teşekkür

ediyorum" dedi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek olan 12.

Olağan Genel Kurul ile birlikte, Kent Konseyi Başkanı ve yürütme kurulu üyeleri belirlenmiş olacak.//Haber Merkezi



EN UYGUN TRAFİK SİGORTASI

YÜZ GÜLDÜREN SİGORTA FİYATLARI

Gsm:0.534 708 21 79

0.553 853 80 00

Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı

MCK Mühendislik - İnşaat

0258 713 2015
0505 787 0436
Aşağı Mh. Cumhuriyet Cd.
No : 12/1 Çivril / DENİZLİ

bilgi@mckmuhendislik.com
www.mckmuhendislik.com
/mckmuhendislik
/mckmuhendislik



SEMİH HACİM

Tarım Ürünleri A.Ş.

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com
Denizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.
Boztoprak Kümevleri No:1 Çivril/Denizli

Semih Hacim
0533 377 3884

GENCİVRİL

SIYASI GAZETE YIL:11 SAYI:706 29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ 7 TL

www.gencivrilgazetesi.com

DERE

Mimarlık • Mühendislik

MİMARİ TASARIM / PLAN / PROJE / TAAHHÜT

FATMA DERE KABAN MİMAR
EMRE KABAN İNŞAAT MÜHENDİSİ

0 (537) 821 35 24
0 (258) 713 22 20

deremimarlik
www.deremimarlik.com
deremimarlik@gmail.com

Aşağı mah. Şehit Ahmet
Kandıç Cad. No:4/1
Çivril/Denizli

NUMANOĞLU

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29
Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No-2/A Çivril/Denizli

ERGÜL PİDE

Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun & Pide Çeşitleri

Özel günlerimiz için toplu sipariş almır.

0258 713 3360
0537 848 3127
Ş.Ahmet Kandıç Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

ÇELİKPINAR

SOĞUK HAVA TESİSLERİ

Ümit Çelik Veteriner Hekim

ÇELİKPINAR SOĞUK HAVA

Tel : 0258 713 88 38 Çivril/Dinar Çevreyolu
Gsm: 0532 463 99 89 Üzeri Çivril/DENİZLİ

HOMALILAR

OTO ELEKTRİK

Her Marka ve Model Araçların Elektrik Arızaları İtina İle Yapılır

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği
İtina İle Yapılır

Klima Gazı Dolumu Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.
Çivril/Denizli

KRY Sigorta

ve aracılık hizmetleri

Trafik
Kasko
Yangın
İşyeri
Konut
Nakliyat
Sağlık

Koray EREN

0.258 713 17 10
0.544 950 10 00
Aşağı Mahalle
109 Sk. No:2/D
ÇİVRİL DENİZLİ

EN UYGUN FİYATLARLA HİZMETİNİZDEYİZ

ethica sigorta

ÇİVRİLDETEKYETKİLİ AJANTE

Gündüz CENGİZ GÜNDÜZ

Tarım Ürünleri Ticareti

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

0258 713 10 13
HAL SOKAK NO:2/A ÇİVRİL / DENİZLİ

cgctarim www.cgctarim.com cengizgunduztarim

EREN ET

ALPER EREN

OSKAYLAR NAKLİYAT

Bayram Oskay

0532 566 74 54

Çarşı Mah. Adnan Keskin Cad.
No: 167 / 2/9 Çivril / Denizli

ÖZEN MARKET

Nuri ÖZEN

0 533 314 16 60

Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ

HAYATI USTA

ÇORBA İYEMEK İZZAARA
0258 713 30 30

Hayati & Kemal KAPAR

0258 713 30 38
Sarıy Mah.
Raufdenktaş Cad.
No:196 B Çivril / Denizli

SAKİN OTOMOTİV

Kerem Sakin
0507 959 77 00

0507 959 77 00
Çarşı Mah. Temel İnönü Bulvarı
Merkezi Çarşı Karşısı Çivril
www.sakinotomotiv.com

ŞİMŞEK tarım

ÇİMENTO
TUĞLA
BRİKET

İNDIRIM! SLAJ PAKETLEME

İstenilen adrese, istenilen miktarda toptan ve perakende teslim edilir.

TOPTAN VE PERAKENDE

Çitak Mahallesi Çivril / DENİZLİ 0553 010 99 99

www.gencivrilgazetesi.com

Adresinden Takip Edebilirsiniz

En Güncel Videoları İzlemek İçin

GENCİVRİL

You Tube

Kanalımıza **ABONE** Olmayı Unutmayın